T kerdss

A valasz

elmentve

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

2 kardss

A vélasz
elmentve

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

3 kerdss

Meég nincs ra

valasz

4,00 pont
szerezhetd
T A kérdés
megjeldlése

Eléz6 oldal

Az audiogram

O a. ugyanaz, mint az egyedi halldskiszobgérbe
O b. ugyanaz, mint a normalis hallaskiiszobgérbe
® c. az egyedi és a normalis hallaskiiszébgorbe kilénbsége

O d. anormalis és egyedi hallaskiiszobgérbe kiilénbsége

Valasztasom torlése

Az érrendszerben t6rténé véraramlasra az alabbi allitas igaz:

Oa a vér viszkozitasa aramlasi viszonyok fiiggvényében valtozik
O b. - . . .

a vér rugalmatlan csévekben dramlik
@® c

O d. alkalmazhaté ra a Hagen-Poiseuille térvény, hiszen stacionarius a teljes szakaszon

Valasztasom torlése

Melyik allitas igaz az aldbbiak kéziil?

a szélkazan funkcié segiti, ami azon alapszik, hogy a vér nem newtoni folyadék

® a 1. A Hagen-Poiseuille tv értelmében egy merev csében a nyomas a csé minden pontjan
egyenlé.

O b. 1. A Hagen-Poiseuille tv értelmében egy merev csében a nyomas a csé egy tavolabbi pontjan
no.

Oc 1. A Hagen-Poiseuille tv értelmében a folyadék sebességét a nyomas nem befolyasolja.

O d

csdkken.

Valasztasom torlése

1. A Hagen-Poiseuille tv értelmében egy merev csében a nyomas a csé egy tavolabbi pontjan

Kovetkez6 oldal




4 erdes

Még nincs ra

valasz

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

B erdas

Meég nincs ra

vélasz

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

6 kergss

Még nincs ra

valasz

4,00 pont
szerezhetd

¥ A kérdés
megjeltlése

T cerdes

A valasz

elmentve

4,00 pont
szerezhetd

T Akérdés
megjeldlése

8 cardés

A vilasz

elmentwve

4,00 pont
szerezhetd

¥ A kérdés
megjeldlésének
tdrlése

Eléz6 oldal

A Coulter-szamlaléban

O a. egy fesziiltséggenerator éllando értéken tartja a méréfesziltség nagysagat
O b. az dramerésség megvéaltozasa fesziiltség valtozast eredményez
® c. egy aramgenerator llandd értéken tartja a mérdaram erdsségét

O d. afesziiltség megvéltozasa az dramerésség megvaltozasat eredményezi

Valasztasom torlése

Milyen fesztiltségtartomanyba esik az EKG soran detektalt elektromos jel?

O a. kv
®b. mv
Oc V

O d. dv

Valasztéasom torlése

Az alabbi folyamatok kazul melyik nem tartozik a nagy energidju gamma-sugérzas és az anyag primer

kélesénhatésai kdzé?

Valasszon ki egyet:
O a. fotoeffektus
O b. Compton-effektus
O c. elektron-pozitron keltés

® d. elektron befogéas

Valasztdsom térlése

Ki kapott Nobel-dijat az in vivo izotépos jelzéstechnika megalapozasaért?

Valasszon ki egyet:
(O a. Szent-Gyorgyi Albert
O b. Békésy Gydrgy
O c. Gabor Dénes
® d. Hevesy Gyérgy

Valasztasom térlése

Mi a rezonancia?

Vélasszon ki egyet:

® a. Egy rezgdrendszert a sajatfrekvencidjahoz kézeli frekvencidju kiilsoé valtakozo erdvel gerjesztiink.

O b. Egy rezg6érendszert kitéritiink és hagyjuk, hogy utana szabadon rezegjen.
O c. Egy rezgdrendszert kiilsé véltakozo erével gerjesztiink.

O d. Ha két rezg6rendszer (kéizel) ugyanakkora frekvenciaval rezeg.

Valasztasom torlése

Kovetkezé oldal



9 vardes

Meég ninecs ra

valasz

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjelélése

10 12rds

Még nincs ra

vilasz

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

171 veros

A valasz
elmentve

4,00 pont

szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

12 czrde:

A valasz
elmentve

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

13 ardz:

Avilasz

elmentwe

4,00 pont

szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

El6z6 oldal

A Hounsfield skala

O a.
O b.
O c
O d.

a denzités skéla szinonimaja
a viz tdmeggyengitési egyiitthatdjara vonatkoztatott relativ skéla
a viz gyengitési egylitthatdjahoz viszonyitott relativ skala

csak pozitiv értékekre terjed ki

A szcintillacios kristélyba belépé gamma-sugarzéas

Vélasszon ki egyet:

QO a.
O b.
Oec
O d

mindig révidebb hullamhosszd, mint a kristalyban Compton-szérédas soran létrejovs
a kristaly elektronjait direkt médon gerjesztve elektromos impulzust hoz létre
a kristaly elektronjait direkt médon gerjesztve fényfelvillanast hoz létre

révidebb és hosszabb hulldmhosszu is lehet, mint a kristalyban Compton-szorddas soréan létrejova

Mit neveziink a szem akkomodécidjanak?

Vélasszon ki egyet:

® a.
O b.
Oc
O d.

A toréképesség véltozasat kalénbozd tavolsédgu targyak nézésekor.
A pupilla d&tméréjének véltozasat kilbnbézd fényviszonyok mellett.
A sotét helyiségbe lépéskor lassan, eqy-két perc alatt bekovetkezé latésjavuldst.

A pupilla &tméréjének véaltozésat kildnbézd tavolsdgu targyak nézésekor.

Valasztasom torlése

Az ultrahang frekvencidjénak novelésével

QO a.
@ b.
O ec
O d.

csokken a fajlagos csillapitas
cstkken a behatolasi mélység
cstkken a sebessége

csokken a reflexidja

Valasztasom torlése

Lehetséges-e egyetlen mintaban a vérlemezkék és a vordsvértestek kiilén-kilén térténd megszamlalasa a Coulter-

szamlaloval?

® a.
O b.
Oc
O d.

Igen, mert a két részecske dtmérdje jelentdsen kuldnbézik egymastol.
Nem, mert a két alakoselem koncentracioja nagymértékben kalénbézik egymastol.
Nem, mert a vérlemezkék méréséhez sziikséges szlikebb kapillarist a vérésvértestek mar eldugitanak.

Igen, mert a két részecske vezetdképessége jelentdsen kiilonbdzik egymastsl.

Valasztasom torlése

Kovetkezd oldal




14 kerdes

A vélasz

elmentve

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

15 rerdes

A vélasz

elmentwe

4,00 pont
szerezhetd

T A kérdés
meqgjeldlése

16 vérdes

Még nincs ra

valasz

10.00 pont
szerezhetd

T A kérdés
megjeldlése

Melyik &llités igaz az alabbiak k&zil?

Valasszon ki egyet:
O a. Az audiogram a normadlis hallaskliszébgdrbét tartalmazza.
@® b. Az audiogram a normalis és egyedi hallaskiiszébgdrbe kilénbségét tartalmazza.
O c. Az audiogram az egyedi és a normalis hallaskiiszébgérbe 6sszegét tartalmazza.

O d. Az audiogram az egyedi hallaskiiszobgérbét tartalmazza.

Valasztasom torlése

Melyik mennyiséget hasznaljak az in vivo izotopdiagnosztikai vizsgalatok sorén az izotop mennyiségének

jellemzésére?

Vélasszon ki egyet:

O a. Tameg.

@® b. Aktivitas.

O c. Anyagmennyiség.
O d. Koncentracié.

Valasztasom torlése

A denzités adatok alapjan hatarozza meg a vasrudak helyét az alabb taldlhaté réntgen-CT métrixban. [rja fel a
megfeleld koordinacidkat a szévegdobozba (pl. A1, B4...stb)

0,62 0,64
& “~ /’
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17 veroes

Meég nincs ra

Hatarozza meg a paciens akkomodacios képességét, latdszoghatarat, visus-at és receptorsirtiségét, valamint a
vakfolt atméréjét és tavolsagat a sargafolttdl. A paciens kbzelpontja 20 cm; tavolpontja 200 cmre talalhato; a

valasz
latoszéghatér meghatarozaséhoz hasznalt landolt gyrti rés-szélessége 0,4 mm és a tdvolsdg amely esetén a

15,00 pont
sferE’IS:tr:j paciens még éppen latta a rést 240 cm volt. A vakfolt méretének és sargafolttdl vett tavolsdganak
S meghatarozasanal 14 cm-es tavolsagnal eltiint, mig 16 cm-es tavolsagnal Gjra felttint a kereszt. (A szamoléshoz
1 ergaes
megjelolése hasznalhatja a redukalt szem modellt, ahol K csomépont tévolsaga a retinatél 17 mm és a mérés soran hasznalt
papiron a kereszt és a pdtty tdvolsdga 60 mm volt).
(Minden szamolt adatot mértékegységgel egyttt adjon meg!)
1 A B I &= £ E E % & © [
18 éraes Egy rugés inga 10 s-os periédusidével rezeg. Ha a terhet 150 g-mal néveljtk, akkor a periédusidé 14 s-ra né.
Még nincs ra Mekkora a teher eredeti tdmege? Mekkora a rugdéallandé a suly nélkil, amennyiben a strlédast elhanyagoljuk?
valasz
00 (Az eredmények mellé mértékegységet is irjon, megnevezve melyik adatot adja meg!)
5,00 pont
szerezhetd
¥ Alkérdés 1 A B I E EEE %9 S O @

megjeldlése



